
Довгоочікуване свято всіх школярів
Середа, 07 вересня 2016, 06:57

  

         Перший день осені завжди особливо урочистий, адже саме він знаменує початок
нового навчального року для тисячі українських школярів. День знань – хвилююче і
довгоочікуване свято, бо попереду – незвіданий, цікавий і водночас нелегкий шлях до
пізнання, до нових звершень, до нових перемог.

  

Піднесено і патріотично відгомоніло цьогоріч свято Першого дзвоника у
Малобілозерській естетичній школі-інтернаті «Дивосвіт». Гарний настрій, веселі посмішки
і тепла атмосфера радісного свята від самого ранку панували на подвір’ї школи.

      

  

Привітати школярів та педагогів з Днем знань завітали почесні гості: член правління,
комерційний директор ЗЗРК Отакар Карлович Яничек, заступник директора з персоналу
Галкін Євген Євгенович та Бедрик Валентина Володимирівна – секретар
Малобілозерської сільської ради. Усім,хто розпочав новий навчальний рік, шановні гості
побажали наполегливості, терпіння, нових звершень та успіхів.
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Багато побажань школярам пролунало від директора школи Яніни Миколаївни Овсієнко.
Та особливі слова вітань прозвучали для тих, кого наша шкільна родина прийняла цього
року вперше. Всі новоприбулі також отримали невеличкі подарунки від
одинадцятикласників.

  

  

Звичайно ж, не обійшлося без подяк і нагород. Переможці всеукраїнських, обласних
конкурсів, олімпіад, завдячуючи Департаменту освіти і науки, цього року мали
можливість безкоштовно відпочити у молодіжному центрі «Містраль 2» (Болгарія), а
також оздоровитися у літньому таборі відпочинку «Прибережний» (Херсонська обл.).
Діти радо поділилися своїми враженнями з усіма присутніми.

  

  

Урочистості з нагоди святкування початку навчального року закінчились веселим
закличним дзвоником на перший урок. І знову шкільні стіни наповнились радісним
різноголосим  гамором дітей.

  

Нехай же цьогорічний першовересень буде сонячним, мирним і спокійним, хай збудуться
дитячі мрії й батьківські надії. Щасливої дороги тобі, новий навчальний рік!
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Канюка Наталія, вчитель
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